



UNIUNEA EUROPEANĂ



Instrumente Structurale  
2014-2020

## Comunicat de presă

21 iulie 2017

### **A fost aprobată finanțarea pentru proiectul "Lucrări de reabilitare pentru poduri, podețe și tuneluri de cale ferată - Sucursala Regională de Căi Ferate București" - FAZA II"**

Autoritatea de Management pentru Programul Operațional Infrastructură Mare (AM POIM), Organismul Intermediar pentru Transport (OIT) și Compania Națională de Căi Ferate „CFR” SA (CFR) au semnat, în data de 21.07.2017, Contractul de Finanțare având ca obiect acordarea finanțării nerambursabile pentru implementarea proiectului **"Lucrări de reabilitare pentru poduri, podețe și tuneluri de cale ferată - Sucursala Regională de Căi Ferate București" - FAZA II**

Obiectivul proiectului constă în executarea lucrărilor de infrastructură și suprastructură necesară pentru reabilitarea/reconstrucția a 7 poduri de cale ferată localizate pe raza Regionalei de Căi Ferate București.

Scopul proiectului este crearea condițiilor de creștere a gradului de siguranță a traficului feroviar de mărfuri și pasageri pe liniile CF 100, 300, 301 și 304, prin eliminarea punctelor periculoase determinate de starea tehnică a podurilor. De asemenea se va îmbunătăți confortul călătorilor, precum și eficacitatea traficului pe calea ferată, prin creșterea vitezei de circulație și ridicarea restricțiilor de tonaj/gabarit.

Implementarea acestui proiect se realizează prin contractul de lucrări și cel de servicii licitate de CFR.

Perioada de implementare a proiectului este de 58 luni, respectiv între data 18.05.2014 și data 28.02.2019.

Valoarea totală a Contractului de Finanțare este de **43.095.758,96 lei** din care AM POIM/OIT acordă o finanțare nerambursabilă în sumă maximă de **26.123.901,27 lei**, echivalentă cu 75% din valoarea totală eligibilă aprobată, restul sumei fiind asigurată de la Bugetul de Stat.

Valabilitatea contractului încetează la data închiderii Programului Operațional Infrastructură Mare sau la expirarea perioadei de durabilitate a proiectului, oricare intervine ultima.

Proiect cofinanțat din Fondul de Coeziune prin Programul Operațional Infrastructură Mare 2014-2020

Date de contact:

Oana BRÂNZAN, Șef Serviciu comunicare Mass-media, CNCF „CFR” SA, Tel: 021 317 74 38, e-mail [oana.branzan@cfr.ro](mailto:oana.branzan@cfr.ro)

